
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 12.3.2026   

 

+  FK Kľúčové vás pozýva na futbalový majstrovský zápas 17. kola 6 ligy sever „Hummel“ 

ZSFZ medzi domácim FK Kľúčové a mužstvom TJ Plevník Drienové. Futbalový zápas sa bude 

konať v nedeľu, dňa 15.3.2026 so začiatkom o 14.30 hodine na štadióne v Kľúčovom. Je pre vás 

pripravené občerstvenie aj polčasová tombola. Tešíme sa na vás a vašu podporu. 

+  Vývoz papiera z rodinných domov zo všetkých mestských častí bude v pondelok,                              

dňa 16.3.2026. 

+  Mesto Nemšová oznamuje občanom, že vývoz veľkoobjemového odpadu, elektroodpadu 

a nebezpečného odpadu – ako sú rozpúšťadlá, kyseliny, zásady, oleje a farby z Nemšovej 

a Trenčianskej Závady  bude v dňoch 17. a 18.3.2026. Veľkoobjemový odpad vykladajte pred 

svoje nehnuteľnosti rozobratý. Zároveň upozorňujeme, že prísne zakázané sú odpady z azbestu 

a azbestocementu, t.j krytina z eternitu, asfaltový papier, rôzne neoznačené chemikálie, herbicídy, 

pesticídy, jedy a lieky. Takýto druh nebezpečných odpadov patrí výlučne na skládku odpadu. 

Zamestnanci VPS, m.p.o., Nemšová takýto druh nebezpečných odpadov od občanov 

neprevezmú. 

+ Vážení spoluobčania, očná optika Doktor Optik vás pozýva do svojej očnej optiky v 

Dubnici nad Váhom. Iba od 16. do 17. marca si pre Vás pripravili špeciálnu akciu. Získate všetky 

okuliarové sklá so zľavou 50% a meranie zraku ZADARMO! Očnú optiku Doktor Optik nájdete 

v Dubnici nad Váhom, v Obchodnom dome FIX. 

+  Mesto Nemšová v spolupráci s Úniou žien, OZ Prídomových záhradkárov Nemšová, OZ 

Záhradkárov Bočky, OZ Peregrín, Miestnou organizáciou Jednoty dôchodcov a Senior klubom, 

Miestnym spolkom Červeného kríža Ľuborča srdečne pozývajú na jarné upratovanie nášho mesta 

vo štvrtok 19.3.2026 od 8.00 hodiny so zrazom pred Mestským úradom. Prosíme účastníkov 

jarného upratovania, aby si so sebou zobrali potrebné náradie. Ďakujeme, že pomôžete skrášliť 

mesto. 

+ Vážení občania, pozývame Vás na divadelné predstavenie pod názvom Riaditeľky 

zemegule, ktorý sa uskutoční dňa 26.3.2026 o 19:00 hodine vo veľkej sále Kultúrneho centra v 

Nemšovej. Vstupenky si môžete zakúpiť prostredníctvom internetovej stránky 

www.maxiticket.sk alebo v pokladni mestského úradu počas úradných hodín. 

+ Vážení občania, pozývame Vás na divadelné predstavenie - komédiu pod názvom Milión, 

ktoré sa uskutoční dňa 22.4.2026 o 19:00 hodine vo veľkej sále Kultúrneho centra v Nemšovej. 

Vstupenky si môžete zakúpiť prostredníctvom internetovej stránky www.tootoot.fm.sk        
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